



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,
SPORT I MLADE

KLASA: 601-01/22-002/92
URBROJ: 251-7-13-22-1
Zagreb, 1. veljače 2022.

DJEČJI VRTIĆI GRADA ZAGREBA
- s v i m a -

Predmet: Revizija odobrenja za smanjenje-oslobađanje sudjelovanja roditelja/skrbnika u cijeni redovitog programa u dječjem vrtiću

- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

obavještavamo vas da od 1. siječnja 2022. godine nisu važeća odobrenja ovog Ureda kojima su roditelji/skrbnici djece korisnika redovitog programa dječjeg vrtića ostvarivali pravo na smanjenje/oslobađanje sudjelovanja u cijeni redovitog programa tijekom 2021. godine temeljem preporuke Centra za socijalnu skrb Zagreb i sukladno čl. 19. Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece i mjerilima za naplatu usluga predškolskih ustanova Grada Zagreba od roditelja i korisnika usluga (*Službeni glasnik Grada Zagreba, br. 6/11, 19/11 i 15/12*).

Sukladno "Obavijesti o ostvarivanju prava na olakšice-sudjelovanje roditelja/skrbnika u cijeni redovitog programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja djece u predškolskim ustanovama Grada Zagreba od 1. siječnja 2022. godine" roditelji/skrbnici djece korisnika programa dječjeg vrtića su dužni do **28. veljače 2022.** godine dostaviti dječjem vrtiću Zahtjev za ostvarivanje prava na olakšicu - sudjelovanje roditelja/skrbnika u cijeni redovitog programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja s Izjavom o članovima zajedničkog kućanstva za 2021. godinu i Izjavom o prihodima zajedničkog kućanstva za 2021. godinu, a dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava na olakšice roditelji/skrbnici su dužni dostaviti dječjem vrtiću do **28. ožujka 2022.** godine, da bi se utvrdila osnovna cijena programa na temelju kriterija za sudjelovanje roditelja/skrbnika u cijeni programa gradskih dječjih vrtića u okviru točke 3.2. Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Zagreba za 2022. (*Službeni glasnik Grada Zagreba, br. 31/21*).

Roditelji/skrbnici djece (s prebivalištem na području Grada Zagreba) korisnika redovitog programa gradskog dječjeg vrtića koji nisu u mogućnosti podmirivati troškove

sukladno navedenim kriterijima, dužni su zatražiti preporuku Centra za socijalnu skrb Zagreb, u podružnici prema adresi prebivališta i dostaviti je ovom Uredu na daljnje rješavanje.

Roditelji/skrbnici djece korisnika redovitog programa dječjeg vrtića kojima se obračunava smanjeno sudjelovanje u cijeni programa na temelju rješenja Centra za socijalnu skrb Zagreb o ostvarenoj zajamčenoj minimalnoj naknadi, dužni su dječjem vrtiću dostaviti isplaticu o isplati sredstava za protekli mjesec ili će od 1. siječnja 2022. godine sudjelovati u cijeni programa gradskih dječjih vrtića na temelju kriterija za sudjelovanje roditelja/skrbnika u cijeni programa gradskih dječjih vrtića u okviru točke 3.2. Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Zagreba za 2022.

Za djecu s teškoćama u razvoju ili posebnim potrebama koja su i dalje po Ugovoru ili Aneksu ugovora u manjoj satnici od poludnevnog programa u okviru odgojno-obrazovne skupine s 10-satnim programom, molimo da ovom Uredu pravovremeno dostavite zahtjev za utvrđivanje cijene te da nakon isteka postojećih ugovora (ili aneksa ugovoru) pravovremeno dostavljate nove s popratnim zahtjevom za utvrđivanje cijene.

Za daljnje informacije vezano uz isto molimo obratiti se ovom Uredu (kontakt osoba: *Snježana Bačić*, tel. 6100 520, e-mail: snjezana.bacic@zagreb.hr).

S poštovanjem,

PROČELNICA

Tatjana Dalić, dipl. politologinja



O tome obavijest:

1. Centar za socijalnu skrb Zagreb, 10 000 Zagreb, Kumičićeva 5